



# Szarvas és Vidéke

Ára: 88 Ft

2004. november 18.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 46. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

## Tartalom

- 2. oldal Népszavazás 2004. december 5. Egészségügyi pályázatok...
- 3. oldal Búcsú...
- 4. oldal Kék hírek... A téli közlekedésre való felkészülés feladatai... Hangsúly a jövő tervein...
- 5. oldal Emlékezés Orosz Ivánra... Decemberre kész a terv... Gazdaságosan biztonságosan...
- 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor
- 7. oldal Somogyi János elköszönt... Váratlan eredmények az "A" csoportban... Sportos ösbúcsúztató...
- 8. oldal Programajánló... Nemzetközi "Ne Gyűjts Rá" Nap... Csabacsüd 80...

## IN MEMORIAM DR. GYALOG SÁNDOR (1954 – 2004)

Dr. Gyalog Sándor halálhíre csütörtök reggelre mélyen megrendítette Szarvas város lakosságát. Annál is inkább, mert az itt lakók széles körében köztiszteltben álló alpolgármester november 2-án ünnepelte 50. születésnapját.

Barátaihoz intézett levelében így vallott arról: „Az ember életében vannak olyan állomások, amelyek megállásra, elgondolkodásra és visszapillantásra késztetnek.”

Még senki sem sejtette, mi következik. Egy megfordíthatatlan pillanat a Szarvas-Orosháza országúton, és se vád, se dac a végzet ellen.

Bevégeztett. Ma még nem is sejtethető az a felmérhetetlen űr, amely halálával támadt a Körös-parti város, Békés megye és a határainkon túl élő magyarság életében. Karizmatikus egyénisége, tettekre való hajlandósága számtalan módon átszötte és meghatározta Szarvas mindennapjait. A város társadalmi, gazdasági, kulturális közéletének mértékadó egyénisége volt.

A felvidékről kitelepített család gyermekeként született Tótkomlóson. Kemény munkával töltött évek folytatásaként Szegeden szerzett jogi, majd a későbbiekben Budapesten jogász-közgazdász oklevelet. A rendszerváltás emberpróbáló időszak



kában 1991-1996-ig Szarvas Város jegyzőjeként dolgozott. 1998-tól pedig alpolgármesterként szolgált választópolgárait, egyéni választókerületében, Középhalmos és Rózsáson minden időben a legnagyobb alázattal képviselve az ott élők érdekeit.

Számtalan társadalmi megbízatásnak és felkérésnek tett eleget. Alapító tagja volt a Szarvasi Hagyományörző Közalapítványnak első elnöke a Szarvasi Történelmi Emlékt. Közalapítványnak. Fontos szerepet vállalt a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara életében, amikor 1999-től a kamarák mellett működő békéltető testület elnöke lett. Jelentős tevékenységet vállalt a város gazdaságának fellendítésében.

1992-1995-ig tagja volt a GALLICOOP Rt. Igazgató-ságának, 1996-tól a BAREX Kft. ügyvezető igazgatójaként több mint száz embernek adott munkát.

Szarmazása lévén mely elkötelezettje volt a határon túli magyarság ügyének. Mindig és minden időben következetesen kiállt az Erdélyben, Kárpátalján, a Vajdaságban és a Felvidéken élők mellett. Rajongással szeretett családján túl a testvérvárosi közösségeket is családjának tekintette.

Szarvas Város közönsége fájdalommal gyászolja alpolgármesterét, emléket megörizi.

Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete nevében **Babák Mihály, polgármester**

Mély megrendüléssel és fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik tisztelték és szerették, hogy Szarvas Város köztiszteltben álló alpolgármestere

### DR. GYALOG SÁNDOR

2004. november 11-én, életének 50. évében, közúti tragédia során elhunyt.

Tisztelői 2004. november 18-án, 11.30 órától rohatják le kegyeletüket ravatalánál, a szarvasi Evangélikus Öttemplomban. A gyászszertartás ugyanott 13.00 órakor kezdődik, annak befejeztével a szarvasi Katolikus Ötletében helyezzük végső nyugalomra.

A Gyászoló Család és Szarvas Város Önkormányzata

## A halálnál nincs ostobább

### Utolsó üdvözlés Apámnak

Apám, Te hittél és akartál, küzdöttél és alkottál, szeretted, és rajongásig szeretve voltál. Mindig rohantál valahova, mert a szót: „majd” és „soha” nem ismerted, csak azt: „Holnap”. Te nem erős voltál, hanem maga az Erő, nem kitartó, hanem maga az Akarat, nem apa, férj, jegyző, alpolgármester, igazgató úr, hanem Te voltál a Minden nekünk. Te tudtad a választ minden kérdésünkre, most mégis nyitva hagytál egy kérdést: „MIÉRT?!”

Elvettek Tőlünk megmagyarázhatatlan okból. Én tudom legjobban, hogy Te nem küszöltél meg itthagyni minket. Velem még boldogan beszélte 22 óra 20 perckor arról, hogy mit szöveljél fel a tótkomlósi gyűlésen a kettős állampolgárságról, és a felvidéki áttelepítettek kárpótlásáról. Mint mindig, aznap este is Te voltál a legnagyobb szónok, a legzavartabb történelmi tanár, a legszínteresebb hazafi. Mint mindig, aznap este is tapsvihart kaptál, és könnyfakasztóan megható beszédet mondtál – természetesen –, mint mindig: papír nélkül. S aztán a gyűlésről, Tótkomlósról, szülőfaludból, amit Te csak „Haza”-ként emlegetted elindultál Szarvasra, ami a Te „Othon”-od volt. Útra keltél Apám, de milyen percig, milyen hosszú útra. Már csak 15 kilométer volt Szarvasig, amikor leült a Sors keze. Körülbelül 0.3 másodperc volt észlelni, hogy egy utánfutó, kivilágítatlanul keresztben áll a te sávodban. S Te ráléptél az útra, ahonnan nincs visszaút – ez a cukorrépa szállító autó elvett Tőled mindent, amit elvehettek: családot, hazát, életet. Életemben sohasem tudtál hibázni – most sem. Utolsó percig az maradtál, aki voltál: az életerős, a dinamikus, a család-szerető, a nagyszerű, megismételhetetlen Gyalog Sanyi.

Te sosem hagytál magad után befejezetlen ügyeket, most mégis csunka világot hagytál itt nekünk. 50 évet adott Neked az Isten, s Te utolsó percig el tudsz számolni vele: családot alapítottál, és összetartottál, Szarvas minden része örzi kezdet munkáját, a történelmi Magyarország közepére malmot, a Hargitára kopjafát állítottál – erre írtad utolsó üzeneted: „Csak a változás örök!” S e sok műved dacára, mégis mindenki tudja: munkád befejezetlen. Hagytál egy Űrt, amit semmi, de semmi nem tölthet már ki ezen a világon. Pótolhatatlan vagy Apukám! Én most Veled temetem a boldogságot, a színeket, az édes életet. Haláld felfogom, de el nem fogadom soha!

Kedvenc idézeted volt ez: *„A madárnak szárnya van, és szabadsága, az embernek pedig egyetlen szülőföldje, és sok-sok kötelessége.”* Hazánkká Szarvas tette, kötelességünk pedig az Isten szeretetét, és az erőt, és kitartást akarata elfogadásához. Hiányod sötét világában utat egyetlen mondatod mutat most Nekünk: *„Égy ember sohasem adhatja fel!”*

Dr. Gyalog Sándor, drága egyetlen **Édesapám**: Alomszép örök életet kívánunk Neked!

A gyászban megrendült Gyalog család nevében leánya: **CHH**

### Reményik Sándor

## Ave Halott!

Ave Halott! Az élet zűg tovább, Sirok fölött nem időzhet a láb, Gyökeret nem ereszthet. A kedves föl a szív önmagát, Mint eleven keresztet, Mint örök fejfát, nem tűzheti le.

Pedig úgy volna szép. Úgy ottmaradni, mozdulatlanul. Hordozni, mint a márvány, - egy nevet, S nem bánni, virrad-e, vagy alkonyul. De nem lehet. Az élet zűg tovább, S mint egész, nem ér soha-soha véget. Ave Halott! Az élnimenők köszöntenek Téged.

## A „FŐNÖK”

Szeretett kezét fogni! Akkor is, amikor megérkezett, akkor is, amikor elköszönt. Van, akinek úgy tűnik, hogy azon a végzetes szerdán búcsúzáskor kétszer is kezét fogott veled. Akkor nem tűnt fel! Mindig elsőként nyújtotta a kezét, üdvözléskor és segítségnyújtáskor egyaránt. És fogta azokat, akiknek bátorításra, támaszra volt szüksége. S most alahullva, bénán csung kezünk.

BAREX Kft.

BAREX-KARDOS Kft. munkatársai

GALL-EGGS Kft.

## Közlemények

Tájékoztatjuk Szarvas város lakosságát, hogy dr. Gyalog Sándor alpolgármester temetésének napján, november 18-án, csütörtökön a polgármesteri hivatalban délután az ügyfélfogadás szünetel. A temetés napján 10.30-14.00 óráig az Öttemplom környékén és a Vasút-Deák Ferenc-Benka Gyula utcák vonalán forgalomterelések lesznek.

Kérjük a lakosság szíves megértését. Szarvas Város Képviselőtestülete soros ülésének korábban meghirdetett időpontja is megváltozott, a testületi ülés november 19-én, pénteken 14 órától lesz.

### Szarvas Város Önkormányzata

A „Tehetség és Siker Alapítvány” értesíti az érdeklődőket, hogy a november 20-ára tervezett bajlajt későbbi időpontban tartja meg. Az új időpontról időben adunk tájékoztatást. A megváltozott jegyek érvényesek, vagy a vásárlás helyszínén visszaválthatók. Megértésüket köszönjük!

### Az alapítvány kuratóriuma

## Megyeri Mátyás mindent megnyert

A Szarvasi Harcművész és Kéz- és Kézesség Egyesület hat shotokán versenyzője töltötte hétvégejét Egerben, ahol pénteken és szombaton az A. J. K. A. Európa-kupát bonyolították le mintegy 260 résztvevővel. A viadalon a magyarok mellett szlovák, német, román és amerikai sportolók küzdtek az érmeért.

Az A. J. K. A. nem azonos azzal a szövetséggel, melynek a szarvasi Lovász György a vezetője (SKI Hungary), illetve aminek a helyi klub is tagja, ettől függetlenül szép számmal akadtak versenyzők ebből a szekcióból is. Többek

között a szarvasiak is elfogadták az egykoron a tengerentúlon élő, Sáfár László által alapított és vezetett szervezet meghívását. A pénteki selejtezők csak a népes mezőnyt felvonultató gyermek korosztályt érintették, ahol három szarvasi mutatta be tudását formagyakorlatban és küzdelemben. Közülük Megyeri Mátyás mindkét kategóriában bejutott a legjobb négy másnapi fináléjába, Brachna Bencének formagyakorlatban sikerült ugyanez, míg Lovász Gergely a legjobb nyolc között végzett.

Folytatás a 7. oldalon

## Ésszerűbben, gazdaságosabban, társulásban

A Szarvasi Kistérség települései – Szarvas, Békésszentandrás, Csabacsüd, Örménykút, Kardos és Kondoros – önként hozták létre idén június végén többéltű társulásukat. A társulás tagjai nem veszítik le lendületükből azután sem, hogy vállalt feladataik végrehajtásához az államtól 108 millió, még ebben az évben felhasználható forintot nyertek. Múlt héten csütörtökön tartott ülésükön az újabb lehetőségek kihasználását készítették elő.

A polgármesterek egyetértésével megalakították a társulás keretén belül működő kistérségi területfejlesztési tanácsot, ezzel a kistérségi társulás jogosultá vált területfejlesztési tanácsként is eljárni. A tanács elnöke a társulás koordinátori feladatait is magára vállalta Szarvas polgármestere, Babák Mihály lett. Későbbi hozzászólásában – a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársára létrehozandó kistérségi intézményről szóló napirendi pont tárgyalásakor – a megválasztott elnök elmondta, a társulás feladata, hogy a racionalitás, az ésszerűség irányába tereje az önkormányzati feladatokat megoldását.

A kistérségi társulásban rejlő lehetőségekbe kaphattak bepillantást a tanács tagjai a Békés Megyei Önkormányzat Integrációs és Tervezési Csoportja munkatársainak előadásai révén. Három Európai Uniósi programot mutattak be, melyek közül jelenleg a LEADER+ kínál legnagyobb lehetőséget a szarvasi kistérségnek azzal, hogy a vidékfejlesztés helyi lehetőségeiben rejlő energiáit segíti felszínre hozni, olyan elképzelések megvalósításához ad anyagi segítséget, melyek más pályázatokkal nem megközelíthetők. Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser beszámolt arról, hogy a szarvasi képviselő-testület hamarosan eldönti kiket delegál abba az akciócsoportba, mely a helyi program terveit kidolgozza, s felkérte a többi település vezetőit is, hogy tegyék meg ugyanezt saját területeikön.

Az ülés résztvevői döntöttek arról, hogy megteszik a kellő lépéseket a kistérség még hiányzó koncepcióinak elkészítése érdekében, Mihaleczné Kovács Mária Szarvas jegyzője munkatársai segítségével számot adott a többéltű társulás pályázatában foglalt feladatok eddigi végrehajtásáról. **K.Zs.**